-~ 1E =
Hidm BT B &£ @ % A O (B &£ & 5 ) SH2E3A/MBHRE
Br&N48s | 0~4 | 5~9 [10~14]15~19]20~24] 25~29 | 30~34 | 35~39 | 40~44 | 45~49 | 50~54 | 55~59 | 60~64 | 65~69 | 70~74 | 75~79 | 80~84 | 85~89 | 90~94 | 95~99 | 100~ |[ & &t
FE&17T H 7 12 12 14 11 8 3 14 28 28 21 24 25 40 36 38 27 32 11 5 0 396
FE®%2TE 6 4 17 7 17 8 7 8 12 25 27 35 13 20 30 33 22 16 9 1 4 321
tEH3TEH 3 3 6 8 12 8 8 15 9 14 18 23 26 25 26 27 35 23 11 4 0 304
B B ¥ H 3 12 12 7 11 8 8 17 20 16 18 32 32 22 35 27 27 26 15 5 2 355
T B #% ® 1 4 19 14 8 10 10 9 17 32 25 26 21 31 37 39 35 32 21 4 0 395
B B & A 10 10 15 22 20 11 25 13 19 41 27 34 30 29 38 39 35 42 21 4 0 485
& 20 () 3 5 9 1 2 1 3 9 9 18 10 9 10 11 10 15 11 13 8 4 of| 161
it i fT 0 3 7 4 2 0 0 1 7 7 7 4 5 10 11 6 13 6 2 2 ol 97
* ) 3 4 1 7 3 4 5 3 4 8 7 11 9 10 16 10 7 9 2 1 of| 124
= = T 2 2 7 6 2 4 4 5 6 13 5 8 9 9 6 13 13 5 5 0 0| 124
12 2 () 0 0 2 2 1 0 0 2 5 3 4 4 4 4 17 6 6 5 1 0 of| 66
S 5] 1 4 3 5 3 3 3 6 2 16 5 18 13 15 9 9 15 7 2 0 0 139
it = () 0 3 3 1 1 3 7 3 3 6 9 9 6 6 10 12 8 3 4 1 0 98
A 5] 0 1 4 5 3 2 2 2 4 6 5 4 2 3 9 11 8 8 5 0 1 85
S 20 19 16 35 25 36 26 32 38 57 75 50 59 64 83 78 55 57 26 11 2 864
T 5] 22 16 22 22 29 25 28 26 33 56 43 55 46 67 81 66 64 41 14 3 0 759
*x I (3] 17 10 19 14 12 18 18 34 31 35 30 29 40 54 61 35 28 22 18 5 0 530
=M — T8 11 15 26 22 34 19 16 27 39 52 65 50 33 40 54 52 60 38 12 7 2 674
B _-TB8H 17 21 24 19 31 29 27 36 41 70 38 47 63 49 86 81 63 34 13 9 0 798
=% =TE 34 36 33 37 37 44 46 45 53 61 59 57 46 54 66 59 50 33 13 1 0 864
S 5 45 45 60 70 58 44 43 64 73 119 129 129 127 94 119 112 100 98 45 16 5| 1,595
= i s 0 0 0 0 1 1 0 1 6 4 4 3 1 8 14 10 13 10 2 2 ol 80
T 5] 0 0 1 4 3 0 0 1 1 4 5 0 2 0 2 3 2 0 0 0 of| 28
B B 46 42 64 52 59 42 56 70 88 122 91 89 80 107 121 96 69 47 24 4 o]  1.369
i Jl 30 28 18 26 23 31 31 35 50 67 58 56 73 89 98 87 88 60 23 8 1| 980
& B 6 12 12 21 12 14 19 30 24 28 22 43 25 53 51 49 54 51 11 4 0| 541
x Ee] 25 33 35 44 45 37 32 55 57 59 72 49 92 72 90 94 55 30 35 9 3 of| 998
toll—TEH 25 23 16 23 27 20 29 27 43 42 34 15 18 15 21 7 6 8 2 1 ol 402
FOW=TH 25 55 48 53 36 40 34 66 55 84 76 68 65 74 70 72 63 49 22 7 1l 1,063
It Vil =] 38 49 43 46 45 55 54 61 86 60 71 65 68 96 105 48 38 25 8 3 0 1,064
Gl Vil = 96 100 105 77 82 117 115 133 143 137 122 140 122 133 129 77 49 29 12 7 3 1,928
T Vil =] 71 76 113 86 83 102 108 113 136 166 142 97 113 164 172 159 80 42 18 16 1 2,058
A 3 fT 164 159 161 174 144 175 192 204 216 251 195 207 189 164 201 179 125 80 33 12 2 3,227
i I3 fT 122 136 128 126 143 149 174 179 200 205 177 167 194 170 183 125 94 57 32 14 1 2,776
# 5B 68 84 94 98 91 67 77 93 120 150 139 122 103 142 145 123 86 44 23 13 1 1,883
3} A 4y R 29 48 56 42 44 39 40 53 86 75 61 74 63 68 76 79 53 24 12 4 1 1,027
H T F D 54 65 81 111 78 76 86 89 131 159 136 142 91 130 156 110 73 62 29 6 1 1,866
= Eoi Vil 41 52 57 66 60 64 79 71 79 88 79 80 85 104 73 30 14 8 5 2 0 1,137
& 2 # 23 16 13 25 28 19 29 15 31 35 37 50 39 33 29 31 39 27 14 1 of| 534
= % fT 5 18 30 22 18 16 9 19 42 34 37 23 24 26 28 33 28 25 13 4 ol 454
B L1 TH 10 7 11 11 13 7 7 16 20 22 21 26 13 24 34 29 32 13 8 1 of| 325
B L2 TH 24 30 46 47 50 28 54 32 55 71 60 54 74 53 54 59 32 24 13 1 0 861
& 15 22 40 39 37 30 31 33 58 63 52 54 54 56 55 49 33 28 3 3 1 756
X B 1TEH 23 24 31 38 43 44 40 37 40 50 58 60 73 56 57 55 37 35 8 2 1 812
X B 2 T H 18 19 40 32 31 45 33 44 47 54 47 77 64 66 52 55 44 28 14 3 0 813
MFE1ITE 28 27 29 48 33 35 26 27 46 70 59 56 66 50 65 56 50 41 21 3 0 836
#MFE2TEH 15 16 20 26 20 17 21 22 27 60 32 46 42 47 52 48 48 32 24 7 1l 623
rE B 5] 54 68 82 90 63 66 59 78 106 122 107 124 116 122 134 121 67 67 25 9 4 1,684
Bl ¥ — T H 21 29 35 41 22 37 34 39 48 55 44 43 52 43 57 45 30 23 8 0 0 706
Bl ¥ = T H 38 44 40 33 35 34 54 56 53 54 51 47 73 72 81 59 38 18 7 4 2 893
BB ¥ = T H 15 36 32 47 39 35 39 59 47 44 63 75 80 74 53 38 14 9 1 0 0 800
FEWER—TH 23 27 27 28 12 12 23 39 52 44 36 37 41 72 77 66 36 27 20 6 1 706
1/12 R=2




-~ 1k =
A 7 BT B £ & M A D0 (B & & ) +H2E3A3 AR
B2\ # 0~4 [ 5~9 [10~14[15~19]20~24]25~29] 30~34] 35~39 [ 40~44 [ 45~49 [ 50~54 ] 55~59 | 60~64 | 65~69 | 70~74 [ 75~79 [ 80~84 | 85~89 [ 90~94] 95~99 [ 100~ |[ & 5t
FEWE_TH 23 37 46 54 41 41 51 55 54 70 71 56 59 53 60 50 39 12 11 0 0 883
ol E ) 178 182 207 234 220 255 238 228 287 378 324 300 292 310 307 270 206 146 82 17 1 4,662
i B o) 21 14 5 1 21 32 21 23 18 22 12 18 21 30 37 30 19 16 19 6 2 398
= & 745 W B 30 48 45 48 43 32 29 56 54 102 60 47 50 35 46 32 20 27 24 3 0 831
+ % = 43 58 81 73 66 65 81 100 87 91 85 135 127 103 102 113 98 62 20 9 1 1,600
& S5 =5 77 107 88 115 90 68 101 127 128 149 137 117 109 114 103 88 81 42 22 4 1 1,868
+ A i 128 145 166 179 138 116 141 198 229 253 208 237 179 200 231 173 93 82 55 10 4 3,165
m # ) 12 9 21 20 24 26 20 20 29 26 53 54 51 62 46 51 46 34 19 2 1 626
£ = 1 13 7 5 6 11 9 14 12 14 12 23 22 20 19 21 16 18 10 4 3 0 259
& = 1 74 90 98 66 58 61 81 100 108 107 85 74 80 96 76 57 33 23 16 6 0 1,389
i = 1 139 142 110 103 110 125 155 145 185 149 149 138 144 127 112 75 53 39 18 8 o[ 2,228
Ik 5 0 0 0 6 4 6 1 4 2 6 8 9 7 13 15 8 7 10 9 5 0| 120
& % 12 11 12 14 8 8 19 9 22 37 17 34 34 33 42 38 33 37 15 1 2| 438
® % g 1 0 4 3 5 1 2 5 2 7 5 9 11 14 11 12 6 5 5 1 0| 109
5 1L B 53 63 64 49 30 37 46 56 74 75 45 28 16 23 21 8 2 6 1 1 of 698
[BEHDH/E 2,160 2489] 2.786] 2.880] 2,603 2616 2897 3.308] 3.941] 4.659] 4,074 4168 3.094] 4290] 4.609] 3.842] 2901 2.129] 1,022 309 52 61,738
BT 2\ FE 5 0~4 | 5~9 [10~14]15~19]20~24]25~29 | 30~34] 35~39 | 40~44 | 45~49 | 50~54 | 55~59 | 60~64 | 65~69 | 70~74 | 75~79 | 80~84 | 85~89 | 90~94 | 95~99 | 100~ || & &t
Be T Be 1@ 0 0 2 3 5 3 5 5 4 4 9 4 16 11 18 4 15 8 10 T [ 158
BE M A/ I 8 3 5 3 6 2 2 3 4 5 6 6 7 7 6 5 3 4 6 0 0 91
BREFN=YX 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 2 1 2 1 2 0 1 0 12
BE A im /X 3 5 5 4 4 5 2 3 9 10 8 8 8 15 13 10 12 7 2 0 1 134
BE M B H R 2 1 5 2 3 1 4 6 7 9 5 10 18 8 3 8 13 13 4 1 0 123
BE MM E K 2 5 16 16 6 5 5 10 16 16 14 28 25 24 14 19 20 21 18 5 0 285
BE A FEHE /I 0 0 1 3 1 0 0 0 0 0 5 1 3 2 5 3 8 7 4 0 off 43
BE M B R 2 2 3 5 4 3 3 4 7 10 15 12 11 13 19 19 23 22 5 2 ol 184
BE W & & 5 6 13 11 3 6 10 12 11 14 18 19 36 44 17 14 16 16 8 2 of| 281
BE ® & 7 3 3 13 9 4 6 3 7 10 10 5 12 13 15 10 9 11 11 8 2 0 164
BE A R H 7 9 17 10 9 4 7 8 18 14 25 16 21 18 11 16 23 12 8 2 0 255
BE M M W3 9 16 16 17 20 18 15 24 23 20 29 47 45 49 38 35 37 41 23 12 1 535
BE M A & H 17 15 8 21 12 9 22 26 23 29 37 33 45 43 39 36 27 24 18 6 0 490
BEMATRE/ ) 0 5 11 10 5 0 4 12 9 10 9 14 26 18 11 4 16 18 8 4 1 195
[BF & /D X 0 2 4 5 2 1 2 4 4 7 15 17 8 10 5 7 9 17 6 0 ol 125
[HEE 4T /T 58 72 119 119 84 63 84 124 145 160 201 237 282 279 210 201 234 233 128 38 43075
BT\ 0~4 | 5~9 [10~14]15~19]20~24]25~29 | 30~34] 35~39 | 40~44 | 45~49 | 50~54 | 55~59 | 60~64 | 65~69 | 70~74 | 75~79 | 80~84 | 85~89 | 90~94 | 95~99 | 100~ || & &t
B 52 % By 6 A 3 4 4 5 2 13 15 5 6 15 14 12 27 20 15 18 12 10 7 0 ol 207
i BRET A 2 1 0 2 1 3 2 1 1 1 2 8 3 2 5 5 2 4 1 3 of| 49
o 0 R HT H R 0 0 4 3 3 3 6 2 5 0 11 17 10 4 4 0 11 5 3 1 ol 92
o 30 8% BT A M 0 0 2 0 0 1 1 4 2 0 2 4 7 8 7 4 5 4 0 0 of| 51
rh 370 B BT K P91 1 1 0 0 0 0 2 0 1 1 3 4 3 3 3 2 0 3 3 1 ol 31
B 0 B% BT/ & 1 0 1 0 0 2 3 4 4 5 17 13 10 8 10 7 6 3 2 2 1| 99
ch 370 B% BT A2 27 1| 0 0 0 0 0 0 1 0 2 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 ol 9
o0 BE BT E 0 0 0 1 3 1 1 0 2 4 0 4 2 3 3 3 2 3 3 0 of| 35
o 0 PR AT K b 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 2 B 0 1 0 2 4 0 0 ol 17
o 370 3% T 3E 48 )| 20 18 29 43 30 20 33 28 62 56 58 71 59 68 70 72 50 40 15 7 of| 849
oh 370 B% BT N FH I 0 1 1 2 0 0 0 0 1 5 2 2 2 1 3 6 3 5 1 1 ol 36
2 BR BT & R 3 0 0 1 1 1 2 3 7 5 3 1 1 7 10 7 6 6 5 0 of| 69
oD R AT IS 7 6 8 9 4 2 3 5 14 8 13 10 10 28 16 21 16 9 8 3 ol 200
0 R OET K I 1 6 4 1 2 0 2 2 7 10 6 7 14 10 19 11 13 12 4 2 of| 133
hIDREEE 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 3 10 9 1 3 7 4 4 1 0| 45
D B BT & & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 off 0

2/12 R—



SH2E3/3IBRAE

)

A

AN
A

BT Bl & 8@ » A A (5B %

IR IR OO N ~— oo d®—o~ooooo o s o mwvle o~ o < [~[co[—[m[w/o[owloalnr~ o™
o oo T|lo o ©e~— |o® |~ o N NN N —|o N | =S ™= <o~ ©mn——
ey ™| — LO)| ngy |9 N Ir] g | SN < - v} -

o~ — o~
40 4 4
%mmmwdﬂ ~1OﬂmﬂmMOOIOO¢m¢ ool - [olololoo o< ﬂquwwwwmwwoo1oow

= = o
S =] S
P N IR A P B R EEEE RN EE EE EEEEEE E R EEE A EREEEEEEEEEEENEEER
o) O =2 | A N o)

l l l
LO)| LO)| [Te)

o) o) (o>
N NI S R NP R DR EEEE RN R EEEEEE RN R S E R EEEE R RN EEREEE
> —_ 1= 4| b= Sl — —_

l l !

o o o
o) o) (=
A ENFEEIRE A NE R R R EEEN E EEE E E R E R AEE R R R R PR R R
3 ™| — ~ S~ g <+ = ~ — —

— —

e e l
LO)| LO)| [Te)

[eo/ 0| [eo
N N IR EEE NE R R EREE RN EEEEE R R SR AR E R R E RN R EE R ERER
o — ™ =3 | =) —|— - — ~ ol 13 — ™ — —
l BRI |
o o o
) ) )

ARG R EE R E R E EEEE E E EEE E R R R E AEE PR RN E R R E R EEEER
~] ™ — ﬂ ~|< — = i) 4| 5 o~ — < —

—

l e l
LO)| LO)| [Te
~] ~) ~)

N e B R PR R R R R R R E E E E R E R R E NEE R E RN R
N <+ N < N — — ~ NN N < —
2 1 | |2
= o ol
~| ~| ~)

ol = N[ < | offr~ A EEEREEERR T EEEEE olo|x|s|o|~|o|o| o= ol o~ ~|o N o~ ~o[mmim ™
A~ | — ™ || ~ — = b7 | ] ™ — 0|~ —
2 1 | |2
LO)| LO)| O
| | ]

o —ololdla| [<llo/o/olo/amojov|—olo|—|o|olo|olo|a|x|olw|<—|dlx]| [<le|—[o|a|m|xn|o|a]o|n| o] o[~x
o N — t=] | — © | 5 — — )

2 S | |2
= = o
| | ]
oleolm~ow] |[olnojololxsrolojolalolololojolololow|olols|—[—[d|~] [ollo~[o|xnlvlal— o[~~~
3 | — =} b3 | (o) ~ ~ 3= 3] 2]

2 1 | |2
LO)| LO)| [Ty
LO)| LO)| [Te
< elnjoloow| [<ll=lo/o|o|oc|o|o|o|~|x|o|o|o|o|olo|olo|vlo|o|—|—alda] [<||< N |[~w|a|o|o|—|[~|wv]wo|ola]o
by — © ol © ol ) <
l BRI Bl
= = o
Ip/ LO)| Iy
A e B A R R RN EE RN R E E EEE E E R R E E R E HAEE PR R R R R R E R R R
< ™ < 43 — © <t N N —
l BRI |2
LO)| LO)| Lo
< <f <H
N N B R PR EEEE R EEE R E E EE R EEREE I E EEERE R E R EEREEEEEE
3 o~ < 3= - — ) 3 ~ =
l BRI | |
= o o
< < <
A IR A NEEEEEE EEEEE R EEEE R RN E RN R ERE R E R EE ERERER
A — ~ Al — — & — —

—

l l l
LO)| LO)| Lo
) ) )
< @lolxnlolo| [<llolo/o|o|x|ww|o/—|w|o|o|o|o|olo|olo|n—|olo|olo|dla| [<lroles|—~|—|w|o|~]o|o|—|—|om]|—
™) © o||«© o0 ) - -

l l l
o = o
™) ™) ™)

A NEEEE R REEEE RN EE EEEEEE EEEEEE E EEE AR A PR EE EREE R R EERE
N © N ~ N - -

l l l
LO)| LO)| LO|
0 0 30
< olol=nlglo| [<llelo/olo/—|mo|oo|a|o|o|o|o|olo|olo|—|—|olo|olo|dle]| [<lFolo/a—olo|a|e|nlalol—|—mo
N — © | o N - —

l l l
ol o o
N N N
SN~ =—lla] [ollo/oolo/ol~|olo|—|ojolo|o|lo|o|o|o|o|o|o|ow|olo|d|le] |olls~olole—[—<|m~a|a—|o|no
2 - | [|Z|S 5 »| |2 I -

— —

l l l
o) o) o)

—] —] —
o= ~alln] [<llx[o|olo/ol—|olo|—|—|clo|olo|o|o|olo|o|o|ow|olo|o|n] [«lle—o|w[s|—[—|w[w[—~[—|olojo|~|c
Y — ~ Sl — — il o~ —

—

l l l
= = =
-] -] —

~| o= |w|o]le —|o|o|o|olo|o|o|o|o|o|—|o|o|olo|o|o|o|o|o|—|o|~|o||v BEIEREEERR R R R
o — 7] olI™~ - 0 o — o~
l l l
o) o) o)

o|ow|«|ollv ~|o|o|o|olo|o|o|o|~o|—|o|o|olo|o|o|o|o|o|o|o|a]| o~ bolo|o|o|olo|wv|a|~|o|o—|ololo
< < <= o < -

l l !

o < o)
= o ) - S == |« S| E | | 1| | K] R B 5% < | | = | HE 13| 58 | b6 | 2 I o5 | = | = K K€1) 41
i Emm Z,l._.H_. =) o= e, =(} = T )
b i s =l - S| | K B SR o™ g g
AR == N . i | M H S

& i == DED b 2 ==, &, 8, EE e EE | EE
s » Bl B

m| o < ==

8|58 & H#HE RS0 H A [l e G 1| B | B |11 e He e [ 16| B R R R K R

3/ 12 R—



4/12 R—

0 BT OB &£ 8 M A DO (B &k & &) HH2E3 A3 BRE
BT 2\ E 85 0~4 | 5~9 [10~14]15~19]20~24]25~29] 30~34] 35~39 [ 40~44 [ 45~49 [ 50~54 ] 55~59 | 60~64 | 65~69 | 70~74 | 75~79 [ 80~84 | 85~89 [ 90~94] 95~99 [ 100~ |[ & &t
A = B X # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 of| 4
A= B AREH 0 1 0 3 4 3 1 1 2 6 10 4 9 2 4 3 12 6 2 0 ol 73
- N =l 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A= B KGER 1 1 0 1 4 1 2 0 2 2 0 5 2 1 0 0 1 0 0 0 0 23
A = B E 1 0 2 5 10 3 1 2 10 7 10 10 9 13 12 16 11 11 6 2 1 142
X = B B #T 3 1 0 0 0 1 0 0 2 1 1 3 0 0 1 1 2 2 0 0 0 18
A= B & & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 5 6 3 2 1 2 0 0 0 22
A = B B K 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 2 1 6 0 3 2 0 ol 20
A= H ) E 0 0 1 0 2 0 1 1 3 6 4 3 6 2 4 4 4 1 0 0 ol 42
A= H L K& 0 0 1 3 1 1 0 0 1 3 3 5 5 4 9 7 16 23 19 8 3| 112
AETEEMA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 0 1 0 0 1 ol 7
A = B OE I 0 0 0 4 1 2 0 0 1 4 5 3 5 13 12 11 14 10 9 1 ol 95
AETHEED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 1 1 3 1 0 ol 9
A = B FH M 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 1 2 1 0 ol 8
A E B 5 WL 0 3 2 1 2 0 1 0 2 8 6 3 6 3 7 7 7 9 3 1 ol 71
A = BTN R A 0 0 0 0 0 1 0 2 0 3 1 2 4 2 8 3 4 1 3 0 of| 34
A= HE G 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 oll 0
[EZXEH/NET 41 65 73 73 72 52 65 61 110 141 173 177 197 255 217 225 247 206 131 34 6 2.621
| BT NF#D | 0~4 | 5~9 110~14[15~19[20~24[25~29/30~ 34135~ 39140 ~ 4445 ~49[50~54[55~ 59160~ 64165 ~ 6970~ 74[75 ~ 7980~ 84/85~89190~94195~99 100~ [ & 5T |
g Bt 2370 2.769] 3.163] 3.290] 2.907] 2.867] 3.215] 3.690[ 4503 52711 4.775] 4.964] 4.846] 52521 54571 4641 3.701] 2.883] 1.441] 438 68l 72,561
HAm i AO(BLZEED
I[BENE# || 0~4 | 5~9 [10~14|15~19|20~24|25~29|30~34|35~39|40~44| 45~49|50~54|55~59|60~64|65~69|70~74|75~79|80~84|85~89|90~94|95~99| 100~ |[ &5t
[BEATH 2,169| 2,489 2,786| 2,880 2,603| 2,616| 2,897| 3,308| 3,941| 4,659| 4,074| 4168| 3,994| 4290 4,609 3,842 2,901| 2,129| 1,022| 309 52| 61,738
|BBE 4T 58 72| 119 119 84 63 84| 124, 145, 160, 201| 237| 282 279| 210, 201, 234| 233| 128 38 4{ 3,075
|H e 37 BR BT 45 58 73 82 60 60 80 78| 148 148| 165 205 209, 237, 243, 223, 190 171 80 33 2 2,590
|B KB+ 57/ 85/ 112 136| 88| 76/ 89| 119| 159| 163| 162 177/ 164, 191, 178 150, 179| 144 80 24 4l 2537
[BA = BT 41 65 73 73 72 52 65 61/ 110, 141 173| 177| 197| 255| 217, 225 247 206 131 34 6l 2,621
& &t 2,370| 2,769 3,163| 3,290| 2,907| 2,867| 3,215| 3,690| 4,503| 5,271| 4,775| 4,964| 4,846| 5,252| 5457| 4,641| 3,751| 2,883| 1,441| 438 68| 72,561
AN %
Iz 15 RmE | #oAOkE | 658%LIEE SLE FHoA0(~14) 8,302 11.4%
EEPLE 7444 12.1% 19,154]  31.0% HAEFEAD (15~64) 40,328| 55.6%
|BFE 4+ 249 8.1% 1,327 43.2% ZEANO(65~) 23,931 33.0%
|B & 320 BRET 176 6.8% 1,179  45.5%
B K&+t 254 10.0% 950 37.4%
|H A = HT 179 6.8% 1,321 50.4%
& & 8,302 11.4% 23,931 33.0%



zPuly BT R & & 2 A 1A (B %) SH2E3ANBRA
Br&N48s | 0~4 | 5~9 [10~14]15~19]20~24] 25~29 | 30~34 | 35~39 | 40~44 | 45~49 | 50~54 | 55~59 | 60~64 | 65~69 | 70~74 | 75~79 | 80~84 | 85~89 | 90~94 | 95~99 | 100~ |[ & &t

FE&17T H 5 2 5 6 5 5 0 7 11 15 14 14 13 18 16 12 13 7 3 1 0 172
tE%2TH 2 2 10 3 7 2 6 4 6 9 14 18 7 10 13 11 7 7 0 0 0 138
tEH3TEH 3 2 4 4 7 4 4 9 7 8 9 11 14 11 12 9 15 9 4 0 ol 146
h B ¥ OmH 2 3 4 4 6 4 3 9 11 9 11 12 20 9 15 11 8 8 6 0 0| 155
T B % H 0 3 11 4 4 6 5 4 10 14 13 15 7 13 16 14 10 14 8 0 of| 171
;i B % H 5 7 6 13 9 7 13 6 10 14 16 17 21 14 20 18 8 14 8 2 ol 228
53] () 3 2 5 0 1 1 3 6 4 10 5 4 6 6 4 4 4 6 2 2 of| 78
it fT 0 1 3 2 1 0 0 1 3 4 4 3 1 3 8 1 4 3 1 0 ol 43
* ) 2 2 0 1 1 2 1 2 2 6 2 5 6 3 8 1 2 3 1 0 of| 50
5 T 1 1 4 4 2 2 2 3 3 5 4 3 4 4 3 4 5 0 2 0 ol 56
12 () 0 0 1 1 1 0 0 0 2 2 2 2 1 1 7 3 5 2 0 0 of| 30
S 5] 0 2 2 3 1 2 1 4 1 7 3 10 8 7 3 3 7 2 1 0 0 67
it = fiT 0 2 1 0 1 2 4 1 1 4 3 3 3 3 2 6 3 3 0 0 0 42
B fT 0 1 2 1 1 2 0 1 3 4 3 3 0 1 4 5 2 4 0 0 1 38

& 6 10 7 15 10 17 14 18 20 31 37 24 27 31 36 27 21 18 8 4 0 381
T i 10 8 11 12 10 11 12 16 16 29 21 29 22 36 30 24 29 12 4 0 0 342
*x I (3] 7 5 6 10 7 12 10 19 15 20 15 18 16 24 30 18 10 4 2 0 of| 248
= — TEH 6 7 12 7 22 13 6 16 22 30 35 25 15 14 26 20 17 12 4 3 0| 312
= —TEH 7 9 13 8 15 19 14 21 18 38 19 29 30 22 35 35 27 13 4 3 of| 379
= =TBH 19 21 15 17 20 19 22 22 30 33 27 19 26 23 35 21 23 11 2 0 ol 405
S 5 22 23 28 33 27 23 15 29 36 56 62 63 55 47 47 38 39 30 19 1 of| 693
= Ui R 0 0 0 0 1 1 0 1 4 3 2 3 1 4 4 3 4 4 1 0 0| 36
T 5] 0 0 1 4 0 0 0 0 1 1 3 0 1 0 0 1 1 0 0 0 of| 13
B B 23 18 31 26 27 16 31 30 44 69 47 40 38 50 56 41 23 17 11 2 0| 640
i Jl 10 7 7 7 15 15 13 20 26 39 30 33 38 38 51 32 33 18 8 4 of| 444
& B 4 6 9 8 8 5 15 17 10 12 12 16 13 22 25 23 15 21 6 1 0| 248
x Ee] 25 19 23 23 21 23 12 28 33 26 34 17 42 36 44 47 21 12 13 2 1 of| 477
FOolL—TE 12 14 4 16 11 11 18 14 27 24 19 10 11 8 9 3 3 1 1 0 ol 216
ftOIW=TEH 17 22 22 25 18 21 15 33 27 42 33 24 30 32 25 36 21 15 7 0 of| 465
It Vil =] 22 27 24 21 17 29 21 35 37 28 34 28 27 48 52 23 16 10 3 1 ol 503
Gl Vil =] 53 51 59 39 39 55 56 67 77 69 65 57 64 53 58 37 27 11 4 4 1 946
T Vil =] 46 35 59 47 43 61 56 53 71 75 70 41 49 63 87 65 44 15 6 2 ol 988
A 3 5] 920 77 84 81 80 91 94 99 98 119 89 107 94 75 105 72 61 33 14 3 of 1566
i B fT 61 64 62 63 70 67 84 85 108 93 86 76 90 81 86 53 37 29 11 4 o 1310
# 5B 36 47 48 54 49 38 38 45 58 69 67 51 46 63 52 55 30 18 14 5 of| 883
3} A 4y R 18 26 30 21 24 25 16 26 44 38 37 30 34 32 30 31 28 6 3 0 ol 499
H T F D 31 37 43 55 45 39 50 47 66 71 54 61 47 61 63 47 29 24 10 1 of| 881
= Eoi Vil 20 27 22 28 37 37 42 29 34 41 39 30 38 49 41 12 6 4 1 0 ol 537
& 2 # 13 10 7 11 13 11 10 9 16 18 18 27 25 11 12 12 14 10 4 0 of| 251
= & ) 3 9 11 6 13 7 6 9 16 13 17 11 10 10 11 13 12 9 1 1 ol 188
B L1 TAH 2 4 5 8 7 5 2 4 10 11 11 12 5 7 16 13 9 8 2 0 ol 141
B L2 TH 13 15 24 23 29 14 33 17 26 36 25 23 40 27 27 23 14 7 4 0 ol 420
& 10 13 15 20 20 14 17 15 36 32 24 24 28 22 24 26 13 12 2 0 of| 367
X B 1TEH 13 9 21 17 23 26 22 20 23 18 24 30 39 32 26 22 20 9 3 1 ol 398
X B 2 T H 4 9 19 19 14 23 14 27 27 22 18 39 27 37 32 13 17 7 5 0 of| 373
MFE1ITE 9 18 14 22 17 22 13 13 23 28 31 29 33 27 30 27 16 19 9 0 ol 400
#MFE2TEH 8 9 12 15 8 11 7 14 17 27 15 22 19 21 28 16 17 12 8 1 of| 287
rE B 5] 20 37 38 37 30 34 29 36 52 63 50 60 47 61 66 48 32 18 3 0 ol 761

— TR 12 12 20 21 11 16 15 17 23 22 18 25 24 17 29 23 12 8 2 0 of| 327

—TEH 17 25 15 14 19 17 34 26 32 21 21 21 32 28 43 24 16 7 3 2 ol 417

=TBE 11 14 15 20 19 17 20 33 23 17 27 31 34 38 25 18 5 3 0 0 of| 370

FR—TH 8 10 18 10 7 2 14 20 24 23 20 17 20 37 37 31 15 7 5 0 ofl 325

5/12 R—




Bl BT B & & % A O ( B &) SH2E3ANBRA
BI&\ F#d 0~4 | 5~9 [10~14]15~19]20~24] 25~2930~34] 35~39 [ 40~44 | 45~49 [ 50~54 | 55~59 [ 60~64 | 65~69 [ 70~74 | 75~79 [ 80~84 | 85~89 | 00~94[ 95~99 [ 100~ [ & &t
HamR_1H 7 15 28 19 20 23 26 27 26 35 36 25 20 30 25 20 17 4 1 0 0 404
wE H 85 86 99 129 117 127 119 114 134 185 141 153 137 153 150 122 79 53 23 6 of 2212
8 E A 15 9 2 6 7 14 11 10 10 12 7 9 7 11 22 16 6 4 6 1 1| 186
=~ A ] 22 21 23 28 23 16 18 26 24 49 34 26 19 16 22 14 9 8 5 0 0 403
£t Fx =& 29 25 37 40 35 37 41 54 48 48 38 67 66 54 48 51 40 26 6 2 0 792
] E = 42 47 38 54 46 30 51 58 68 63 65 63 58 57 43 33 36 19 5 1 1 878
£ B # 73 83 80 95 66 66 62 96 118 136 95 113 93 89 107 82 40 25 16 1 0 1,536
- ]| 7 5 9 9 11 13 12 8 18 10 28 23 30 35 21 16 19 12 3 0 0 289
s = 1 8 2 1 2 2 7 6 5 9 6 12 9 8 7 14 4 10 5 2 0 of| 119
H = & 33 44 45 33 34 31 38 45 57 61 35 36 40 48 34 23 14 6 5 0 ol 662
T = 1 69 74 56 51 52 60 80 67 82 79 60 69 70 64 51 36 16 17 5 2 of 1,060
£ 5 0 0 0 4 2 4 1 2 1 2 2 5 2 5 7 6 1 3 2 3 ol 52
E 5 7 6 6 5 4 6 9 5 13 19 9 15 20 14 18 13 9 17 3 0 1| 199
® % 5 1 0 2 1 3 0 1 2 2 3 2 7 5 7 7 3 3 0 0 0 0| 49
1 T a 21 35 31 31 14 16 25 26 40 31 26 15 7 15 10 6 1 1 0 0 ol 351
[HEAH/E 1,124]  1,240] 1,369] 1,414] 1,331] 1,345] 1,448] 1,637] 1,987] 2,265] 1,932] 10982] 1,924] 2003] 2,146] 1,594 1,161 757 314 65 5[ 29,043
[EANGT 0~4 | 5~9 [10~14[15~19[20~24[25~29]30~34]35~39] 40~44 [ 45~49 [ 50~54 [ 55~59 [ 60~64 [ 65~69 | 70~74| 75~79 ] 80~84 ] 85~89 ] 90~094[95~99] 100~ [ & §t
LIS 0 0 2 2 2 2 3 3 3 3 4 6 9 7 8 7 5 7 4 0 0 77
BE & A/ X 3 2 2 0 4 2 1 2 2 2 3 3 4 1 4 2 0 0 1 0 0 38
A=Y X 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 of| 7
BEHAE /X 2 3 3 0 1 2 1 1 6 5 3 2 4 12 6 4 3 3 0 0 ol 61
Bt A EEH R 1 1 1 2 2 1 2 5 4 5 2 5 8 5 1 1 5 5 2 0 of| 58
AN E R 1 2 7 8 2 2 4 7 7 9 6 13 14 12 7 9 7 7 6 2 0| 132
BE A FEHE /I 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 3 1 2 1 2 2 4 2 1 0 of| 21
BE M B R 1 1 2 2 1 1 1 3 3 5 8 9 6 7 9 7 9 6 2 1 ol 84
BE W K K 2 4 6 5 3 3 5 7 5 7 10 12 17 28 7 4 5 9 2 0 of| 141
BE M & 7 1 0 5 3 3 2 3 4 3 4 4 5 6 8 4 2 6 3 2 0 ol 68
BE oM R H 3 5 12 5 4 2 3 5 7 8 12 10 8 10 6 3 9 10 2 0 ol 124
BE A W 3 7 9 10 6 7 8 9 14 13 8 15 25 21 23 18 17 7 10 4 2 ol 233
HE % M 8 H 7 9 3 11 10 5 10 13 15 15 18 19 17 23 18 15 10 5 4 1 ol 228
BEMAT R/ 0 2 4 4 5 0 3 7 2 5 6 8 15 8 5 2 2 7 5 0 ol 90
[BE # 4% /D B 0 0 4 3 0 1 2 3 2 4 7 10 7 8 2 2 2 3 3 0 ol| 63
[HE /et 28 38 61 53 45 31 17 74 72 82 102 128 138 153 97 78 75 78 38 7 o 1425
e 0~4 | 5~9 [10~14[15~19[20~24[25~29]30~34]35~39] 40~44 | 45~49 [ 50~54 [ 55~59 | 60~64 | 65~69 | 70~74| 75~79 | 80~84 | 85~89 [ 90~94[ 95~99] 100~ [ & &t
30 % B E AR T 2 T 2 T 7 9 ] 2 9 7 7 10 13 6 11 5 5 1 0 alf 103
hIDRE A 1 0 0 0 1 3 1 1 1 0 1 4 2 0 4 2 2 0 1 0 of| 24
o 0 R HT H R 0 0 1 2 1 2 4 0 3 0 4 9 6 3 2 0 4 2 1 0 ol 44
o 30 8% BT A M 0 0 1 0 0 0 1 3 1 0 2 2 4 4 4 1 2 3 0 0 of| 28
rh 370 B BT K P91 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2 3 1 2 1 1 0 2 0 0 ol 14
B 0 B% BT/ & 0 0 0 0 0 2 3 3 2 4 11 6 4 5 5 1 2 1 0 0 of| 49
ch 370 B% BT A2 27 1| 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 ol 5
o0 BE BT E 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0 3 2 1 1 2 1 0 0 0 of| 14
o 30 B% BT K £ 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 2 0 1 0 0 1 0 0 ol 8
mp 320 3% BT ZE 4R )| 11 12 13 19 17 1 17 1 33 32 23 39 28 41 32 31 24 12 4 0 of| 410
o 370 B BT N 3 I 0 0 1 1 0 0 0 0 1 3 2 2 2 0 1 4 1 2 1 0 ol 21
2 BR BT & R 2 0 0 0 1 0 1 1 6 5 2 0 1 3 6 3 2 2 1 0 of| 36
oD R AT IS 3 3 6 6 3 1 0 2 9 7 6 5 B 14 7 9 9 4 2 0 ol 101
B 50 BX BT K I 0 4 0 0 2 0 0 1 5 4 3 3 7 5 11 8 6 3 0 0 of| 62
0 PR AT 18 E 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 4 5 1 2 3 3 1 0 ol 23
D B BT & & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 off 0

6/ 12 R—



SH2E3/3IBRAE

BT B & & A A B (5 %)

FINEIRE R AR E NG EEEREEEEEE olo|m|ao|m| <= | << o[ < [ | <t || N[ oo 0| ~[=k|~[e0|co
™| — @ © 1] < ||~ < |—= |~ ™| = — - N oM |~ — T ™ — 10
1y — N| 1l | <O — ol T | Al — N

— —
40 4 4
Hwamwd:m P Slolololololool-oloolo olo[ololoolooloolo|[—| ﬂ_qwmwwwwwwwo S—oloo|

[= o o
S S S
oleol—|ololl— oll—o/ojojolo|oclo|o|o|olo|oclo|o olo|~|o|o|—|o|a|o||» olle|—|ojololol—|o|o|olo|olo|o|—|o
S S S
l l l
o) 10 L0
o) o) o)
<] —|o[w| ool | S S S N I EIRIEEE EEE olo|~|o|o|n|o|o| ||~ <o [~ —[o|~[c|o|—|o|olcmo
o) N o) N o)

l l !
= o o
S S S
ol —|~[=|wo||le sllelo~lo|——|[—[o|wv|v|o|—olo|o olo|m|—|o|s|~|—|||< olle|»[o|~lolnlavaol—o[—| || —
2 — = X | 3 0 b |
e e l
o) o) L0
o9 o9 o9
< olm|w|ollx <|lnfo|olo|ola|olo|~|~olo|olo|o olo|m|o|o|an|—|—]|o||e N NG REEER G EEREE
pry — =y SlI= © Sl— —_ =
l l !
= o =
S IS )

o] N~ | ~]ofl~ A IR EEREEEEEE SIEIRNEEEIREE R olle| N[0~ o] —|o|s|o[a| ||~
2 ~ o (| G Is) 2 — Y

—

e e l
10| L0 L0
~] ~] ~]
<] || <[ Olle <|l=lo/o|o|n|m|olo|<|w|olo|olo|o olo|o|s|o|m|—|—|—|< N E G R ERERE R RERE
N N|— o~ N | [ 0 N — N

—

l l !

o o o
~| ~| ~)

ol |~ ~[o]|~ A EEE S BIE R R EEEEE o|o|w|an|o|a|o|o| o]l A N ERNE R I EEE
Q - o~ b | =] — 1= b | BN N N -

— —

l l l
10 10 L0
< < <
<] | —[w|o|olle <|loloojo|—|anjolo|m|~olo|~[o|o olo|~|n[o[m|m|—|ollo <]~~~ olw|o[a]—[a]ofwm[—~
© — o o||© 1= ol — —_

—

l l !

[= o =
1% %= ==
ol oo o] o]l A EEEENEEREEEREERERE olo|—|o|o|a|—|—]|o|lr~ A SNEE R EERNEREECEEEE

=

l l l
o) 10 L0
10 16 L6
< @~~~ <|lo/o|o|o|x|o|olo|m|s|olo|olo|o olo|x|o|o|o|—|«~|olle N I R RN ERERERE
el o wl|™ o el - -

l l !

[= = =
o) 0 0
o] — | — || »|ollo AR EIE R E R EEEEERE o|lo|m|—|o|o|—|o|o|l« A R EIE R E R R R R EREEEE
=X — =3 B | =) &) =% - -

l l l
10 10 L0
< < <
<] — ol <] ofley N SIS E EEEEEEEERE olo|~|o|o|o|«|—|ol|le N S IR R EEE EEE
<+ — -] | —_ 00 3 — —_

l l l
= o o
< < <
ol o|ofe|~|ollv A NEEEEREEEEEEEERER olo|w|o|o|an|o|—|ol|v A NEEEE R EEEEEEREEREE
o) © oI - © 15
l l l
10) 10 L0
) ) )
< Nolo|—|ol|l— NN EEERNEEREEEEEEERE olo|n|—|o|o|o|a]|o|l~ N SESENEEEREEEEEEEE
™) <+ || < )

l l l
[= o o
&) &) )

A ENEIGIRE = A EEEEEREEEERERER o|o|o|o|o|o|o|o]|d|le A NEERE R EREEEEEIEEGE
N » N o N
l l l
10 10 10|
Y Y Y
ool —|oll~ N EEEE R EREEREEEER olo|~|—|o|o|o|o|o||lw <l ole«[o|olo|a|—|~[anolal~ o
N Ol | < N
l l l
o o o
2 « «

E N B HEEEEEEEEEEEEEE o|o|o|o|o|w.|o|o|offv A EIEIEEEEE R EEREERE

- -

l l l
10| L0 L0
— — —]
<] o|ole| x| ol N S = EIE EEEEEEEERE olo|o|o|o|m|o|o|olle [N —[o]w|| o |m ol —|olo|o|o|o
3 ™ | S Irs) Y -

l l l
= o =
— - -

—| ol —[ol|— m|o|o|o|o|o|oloo|w/o|o|olo|o olo|o|o|o|—|o|x~|o||— SRR EEREE R EEEEEEE
o Ol of|*? < o)

l l l
0| 0| L0

o|o|m|~|olle <|o|o|o|o|o|olo/o|m|o|o|olo|o o|o|o|o|o|o|o|x]|olle BEIEEREEREEREREEEEEEREE
< N || N <
l l !

o o o
= o ) - S =|=| ||| = H E | || B T oK 82 B 5% < | | = | HE 5|53 o e = | o B | =) = K K| B
1= = ESITS LS | B I = el 145). Iy I .
W_.mhﬁﬁ = Wﬂ " Z mwﬁ___._A.._AW;_w.;._A.E@mz_mE@h\msﬁ
AR == N . i | M H S

& i == DED b 2 ==, &, 8, EE e EE | EE
oo s < Bl B

[uml ) —|
B &5 8= R RS 40 [ B[ - < 1| - B I 4 e e [ R K K K R

7/12 R—



8/ 12 R—

:Bul] BT 2 & % % A 0 ( B &) SH2E3H31BRAE
AN 0~4 | 5~9 [10~14]15~19] 20~24] 25~29] 30~34] 35~39 | 40~44 | 45~49 | 50~54 | 55~59 | 60~64 | 65~69 | 70~74 | 75~79 | 80~84 | 85~89 | 900~94 | 95~99 | 100~ |[ & &I
A= H X B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of| 0
A= B AR 0 0 0 1 2 3 1 0 0 3 6 1 7 1 1 1 5 3 0 0 ol 35
A= B FE AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A= B KGER 1 0 0 0 3 0 2 0 0 1 0 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 12
A = B F 1 0 0 2 7 2 1 1 6 3 5 4 5 8 6 6 5 7 1 0 1 71
A = B EH T 2 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 9
A= B & & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 4 3 1 0 0 0 0 0 10
A = B B K 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0 2 0 0 ol 8
A= H ) E 0 0 1 0 1 0 0 1 3 3 3 2 3 1 1 0 2 0 0 0 ol 21
A= H L K& 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 3 4 2 3 2 3 9 6 1 ol 37
AETEEMA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 ol 3
A = B OB I 0 0 0 1 1 2 0 0 1 2 4 2 3 8 8 6 7 5 3 0 ol 53
AETHEED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 2 1 0 ol 6
A = B FH M 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 1 0 ol 4
A = H & WL 0 1 0 1 0 0 1 0 0 4 5 2 3 1 6 3 4 2 1 0 ol 34
A EHE/DGER 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 2 4 2 1 0 2 0 ol 16
A= HE G 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o o
[BZ =BT/ 25 30 33 33 36 35 28 29 57 70 83 85 105 154 111 97 101 74 44 4 2 1,236
| BT N\Fi#5 | 0~4 [ 5~9 [10~14[15~19120~24125~29[30~ 34/35~39/40~44/45~4950~54[55~59[60~64[65~69[70~ 74175 ~79/80~84/85~89/90~094/95~99 100~ & &T |
g Bt 1.229] 1.380] 15457 1.615] 1.488] 1.487] 1.611] 1.840] 2.283] 2,591 2.285] 2.390] 2.365] 2.539] 2.064] 1,934 1.487] 1,022] 440 80 8l 34.183
Hil T EEAA D (B
IEl\EIE 0~4 | 5~9 |10~14|15~19|20~24|25~29|30~34|35~39|40~44|45~49|50~54|55~59|60~64|65~69| 70~74|75~79|80~84|85~89|90~94|95~99| 100~ é%‘l‘
[BHEATH 1,124| 1,240 1,369| 1,414| 1,331| 1,345| 1,448 1,637| 1,987| 2,265| 1,932| 1,982| 1,924| 2,003| 2,146 1,594| 1,161| 757| 314 65 5[ 29,043
|BBE 4T 28 38 61 53 45 31 47 74 72 82| 102, 128| 138| 153 97 78 75 78 38 7 o] 1,425
|H e 37 BR BT 23 31 32 40 32 37 41 35 82 90 80| 108| 108| 127, 126, 107 84 59 22 1 0] 1,265
B KIE+ 29 M 50, 75| 44, 39| 47| 65 85 84| 88 87| 90| 102| 84 58 66, 54 22 3 1] 1,214
[BA = BT 25 30 33 33 36 35 28 29 57 70 83 85| 105 154 111 97| 101 74 44 4 2l 1,236
a8 & 1,229| 1,380| 1,545| 1,615| 1,488| 1,487| 1,611 1,840| 2,283| 2,591| 2,285| 2,390| 2,365| 2,539| 2,564| 1,934| 1,487| 1,022| 440 80 8|[ 34,183
AN %
Iz 15mKEst | #oAOLE | 65 LA EREE FHoANO(~14) 4154 12.2%
IHEZH 3733]  12.9% 8,045]  27.7% AEFEADO(15~64) 19,955 58.4%
|B BE t# 4 127 8.9% 526 36.9% ZEAO(65~) 10,074| 29.5%
[=R==Bnk=3 1§ 86 6.8% 526 41.6%
B K&+t 120 9.9% 390 32.1%
|H A = HT 88 7.1% 587 47.5%
& = 4,154 12.2% 10,074 29.5%



» s, A
3 BT 7 & # A A O (& %) THI2EI AN ARE
BTZ\%# | 0~4 | 5~9 [10~14]15~19]20~24] 25~29]30~34]35~39] 40~44 ] 45~49 ] 50~54 | 55~59 | 60~64 | 65~69 | 70~74] 75~79 | 80~84 [ 85~89 [ 90~94 [ 95~99 [ 100~ R

FE&17T H 2 10 7 3 6 3 3 7 17 13 7 10 12 22 20 26 14 25 8 4 0 224
FE%2TH 4 2 7 4 10 6 1 4 6 16 13 17 6 10 17 22 15 9 9 1 4 183
tEH3TEH 0 1 2 4 5 4 4 6 2 6 9 12 12 14 14 18 20 14 7 4 0 158
B B # A 1 9 8 3 5 4 5 8 9 7 7 20 12 13 20 16 19 18 9 5 2 200
T E # H 1 1 8 10 4 4 5 5 7 18 12 11 14 18 21 25 25 18 13 4 0 224
R O 5 3 9 9 11 4 12 7 9 27 11 17 9 15 18 21 27 28 13 2 0 257
53] 20 () 0 3 4 1 1 0 0 3 5 8 5 5 4 5 6 11 7 7 6 2 of| 83
it i fT 0 2 4 2 1 0 0 0 4 3 3 1 4 7 3 5 9 3 1 2 ol 54
* () 1 2 1 6 2 2 4 1 2 2 5 6 3 7 8 9 5 6 1 1 of| 74
= = T 1 1 3 2 0 2 2 2 3 8 1 5 5 5 3 9 8 5 3 0 0| 68
B B H 0 0 1 1 0 0 0 2 3 1 2 2 3 3 10 3 1 3 1 0 of| 36
ES T 1 2 1 2 2 1 2 2 1 9 2 8 5 8 6 6 8 5 1 0 0| 72
it = () 0 1 2 1 0 1 3 2 2 2 6 6 3 3 8 6 5 0 4 1 of| 56
B fT 0 0 2 4 2 0 2 1 1 2 2 1 2 2 5 6 6 4 5 0 ol 47

S 14 9 9 20 15 19 12 14 18 26 38 26 32 33 47 51 34 39 18 7 2| 483
T i 12 8 11 10 19 14 16 10 17 27 22 26 24 31 51 42 35 29 10 3 0 417
x Ik (3] 10 5 13 4 5 6 8 15 16 15 15 11 24 30 31 17 18 18 16 5 0 282
= — T8 5 8 14 15 12 6 10 11 17 22 30 25 18 26 28 32 43 26 8 4 2 362
= #% - T B 10 12 11 11 16 10 13 15 23 32 19 18 33 27 51 46 36 21 9 6 0 419
=% =TBH8 15 15 18 20 17 25 24 23 23 28 32 38 20 31 31 38 27 22 11 1 0 459
® 5 23 22 32 37 31 21 28 35 37 63 67 66 72 47 72 74 61 68 26 15 5| 902
= i s 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 2 0 0 4 10 7 9 6 1 2 ol 44
T 5] 0 0 0 0 3 0 0 1 0 3 2 0 1 0 2 2 1 0 0 0 of| 15
B B 23 24 33 26 32 26 25 40 44 53 44 49 42 57 65 55 46 30 13 2 0| 729
T Jl 20 21 11 19 8 16 18 15 24 28 28 23 35 51 47 55 55 42 15 4 1| 536
= B 2 6 3 13 4 9 4 13 14 16 10 27 12 31 26 26 39 30 5 3 0| 293
X 25 14 12 21 24 14 20 27 24 33 38 32 50 36 46 47 34 18 22 7 2 of| 521
toll—TEH 13 9 12 7 16 9 11 13 16 18 15 5 7 7 12 4 3 7 1 1 ol 186
troW=TEH 8 33 26 28 18 19 19 33 28 42 43 44 35 42 45 36 42 34 15 7 1 598
It Vil =] 16 22 19 25 28 26 33 26 49 32 37 37 41 48 53 25 22 15 5 2 0 561
& Vil E 43 49 46 38 43 62 59 66 66 68 57 83 58 80 71 40 22 18 8 3 2 982
T Vil =] 25 41 54 39 40 41 52 60 65 91 72 56 64 101 85 94 36 27 12 14 1 1,070
B®o#&  H 74 82 77 93 64 84 98 105 118 132 106 100 95 89 96 107 64 47 19 9 2 1,661
fa B M 61 72 66 63 73 82 90 94 92 112 91 91 104 89 97 72 57 28 21 10 1 1,466
# 5B 32 37 46 44 42 29 39 48 62 81 72 71 57 79 93 68 56 26 9 8 1 1,000
3} A 4y R 11 22 26 21 20 14 24 27 42 37 24 44 29 36 46 48 25 18 9 4 1 528
Hh 1T F 0 23 28 38 56 33 37 36 42 65 88 82 81 44 69 93 63 44 38 19 5 1 985
m % B 21 25 35 38 23 27 37 42 45 47 40 50 47 55 32 18 8 4 4 2 0 600
& 2 # 10 6 6 14 15 8 19 6 15 17 19 23 14 22 17 19 25 17 10 1 of| 283
= & fT 2 9 19 16 5 9 3 10 26 21 20 12 14 16 17 20 16 16 12 3 ol 266
B L1 TH 8 3 6 3 6 2 5 12 10 11 10 14 8 17 18 16 23 5 6 1 of| 184
B L2 TH 11 15 22 24 21 14 21 15 29 35 35 31 34 26 27 36 18 17 9 1 0 441
& 5 9 25 19 17 16 14 18 22 31 28 30 26 34 31 23 20 16 1 3 1 389
X B 1TEH 10 15 10 21 20 18 18 17 17 32 34 30 34 24 31 33 17 26 5 1 1 414
X B 2 T H 14 10 21 13 17 22 19 17 20 32 29 38 37 29 20 42 27 21 9 3 0 440
MFE1ITE 19 9 15 26 16 13 13 14 23 42 28 27 33 23 35 29 34 22 12 3 0 436
#MFE2TEH 7 7 8 11 12 6 14 8 10 33 17 24 23 26 24 32 31 20 16 6 1l 336
F B ® 34 31 44 53 33 32 30 42 54 59 57 64 69 61 68 73 35 49 22 9 4 923
Bl ¥ — T H 9 17 15 20 11 21 19 22 25 33 26 18 28 26 28 22 18 15 6 0 0 379
Bl ¥ = T H 21 19 25 19 16 17 20 30 21 33 30 26 41 44 38 35 22 11 4 2 2 476
BB ¥ = T H 4 22 17 27 20 18 19 26 24 27 36 44 46 36 28 20 9 6 1 0 0 430
FENE—TH 15 17 9 18 5 10 9 19 28 21 16 20 21 35 40 35 21 20 15 6 1 381

9/ 12 R—=




> 3 2

3 BT B & # A A O (& %) SHM243A31 BHE

B2\ # 0~4 | 5~9 [10~14]15~19]20~24]25~29]30~34]35~39] 40~44 | 45~49 [ 50~54 ] 55~59 | 60~64 | 65~69 | 70~74| 75~79 | 80~84 | 85~89 | 900~094] 95~99] 100~ |[ & &t
FEWE_TH 16 22 18 35 21 18 25 28 28 35 35 31 39 23 35 30 22 8 10 0 0 479
wE Hr 93 96 108 105 103 128 119 114 153 193 183 147 155 157 157 148 127 93 59 11 1 2,450
L] 5 & 6 5 3 5 14 18 10 13 8 10 5 9 14 19 15 14 13 12 13 5 1 212
- = 4 L Hr 8 27 22 20 20 16 11 30 30 53 26 21 31 19 24 18 11 19 19 3 0 428
£ % = 14 33 44 33 31 28 40 46 39 43 47 68 61 49 54 62 58 36 14 7 1| 808
H ¥ = 35 60 50 61 44 38 50 69 60 86 72 54 51 57 60 55 45 23 17 3 0 990
£ A # 55 62 86 84 72 50 79 102 111 117 113 124 86 111 124 91 53 57 39 9 4 1,629
Bl 3 I 5 4 12 11 13 13 8 12 11 16 25 31 21 27 25 35 27 22 16 2 1 337
£ = 1 5 5 4 4 9 2 8 7 5 6 11 13 12 12 7 12 8 5 2 3 0 140
] = 1 41 46 53 33 24 30 43 55 51 46 50 38 40 48 42 34 19 17 11 6 0 727
T = 1% 70 68 54 52 58 65 75 78 103 70 89 69 74 63 61 39 37 22 13 6 2[ 1,168
£ 5 0 0 0 2 2 2 0 2 1 4 6 4 5 8 8 2 6 7 7 2 ol 68
E 5 5 5 6 9 4 2 10 4 9 18 8 19 14 19 24 25 24 20 12 1 1| 239
R % 5 0 0 2 2 2 1 1 3 0 4 3 2 6 7 4 9 3 5 5 1 0| 60
5 1L a 32 28 33 18 16 21 21 30 34 44 19 13 9 8 11 2 1 5 1 1 ol 347
[BEHDH/E 1,045]  1.249] 1417] 1,466] 1.272] 1.271] 1.449] 1671 1954 2394 2.142] 2.186] 2.0/0] 2,287 2463 2248 1,740 1,372 708 244 47 32,695

e 0~4 | 5~9 [10~14[15~19[20~24[25~29]30~34]35~39] 40~44 [ 45~49 [ 50~54 [ 55~59 [ 60~64 [ 65~69 | 70~74| 75~79 ] 80~84 ] 85~89 ] 90~094[95~99] 100~ [ & §t
Be T Be 1@ 0 0 0 T 3 T 2 2 T T 5 8 7 4 10 7 10 11 6 1 1 81
BE & A/ X 5 1 3 3 2 0 1 1 2 3 3 3 3 6 2 3 3 4 5 0 0 53
BEMA=YX 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1 0 1 0 0 0 5
BEMME /X 1 2 2 4 3 3 1 2 3 5 5 6 4 3 7 6 9 4 2 0 1 73
BEM M EHIR 1 0 4 0 1 0 2 1 3 4 3 5 10 3 2 7 8 8 2 1 0 65
BE M E K 1 3 9 8 4 3 1 3 9 7 8 15 11 12 7 10 13 14 12 3 0 153
BE A FEHE /I 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 1 1 3 1 4 5 3 0 of| 22
BE B R 1 1 1 3 3 2 2 1 4 5 7 3 5 6 10 12 14 16 3 1 ol 100
BE W K K 3 2 7 6 0 3 5 5 6 7 8 7 19 16 10 10 11 7 6 2 of| 140
BE M & 2 3 8 6 1 4 0 3 7 6 1 7 7 7 6 7 5 8 6 2 0 96
HE % M R H 4 4 5 5 5 2 4 3 11 6 13 6 13 8 5 13 14 2 6 2 0 131
A 2 7 6 11 13 10 6 10 10 12 14 22 24 26 20 18 30 31 19 10 1 302
HE % M 8 H 10 6 5 10 2 4 12 13 8 14 19 14 28 20 21 21 17 19 14 5 0 262
BEMATRE/ ) 0 3 7 6 0 0 1 5 7 5 3 6 11 10 6 2 14 11 3 4 1 105
[BF & /D X 0 2 0 2 2 0 0 1 2 3 8 7 1 2 3 5 7 14 3 0 ol 62|
[HEE 4T /T 30 34 58 66 39 32 37 50 73 78 99 109 144 126 113 123 159 155 90 31 41,650

e 0~4 | 5~9 [10~14[15~19[20~24[25~29]30~34]35~39] 40~44 | 45~49 [ 50~54 [ 55~59 | 60~64 | 65~69 | 70~74| 75~79 | 80~84 | 85~89 [ 90~94[ 95~99] 100~ [ & &t
30 % B E AR 2 2 3 3 T 6 6 T 4 6 7 5 17 7 9 7 7 5 6 0 off 104
il PR AT B S 1 1 0 2 0 0 1 0 0 1 1 4 1 2 1 3 0 4 0 3 of| 25
o 0 R HT H R 0 0 3 1 2 1 2 2 2 0 7 8 4 1 2 0 7 3 2 1 ol 48
oD B BT A M 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 2 3 4 3 3 3 1 0 0 of| 23
rh 370 B BT K P91 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 2 1 2 1 0 1 3 1 ol 17
B0 R AT /N B 1 0 1 0 0 0 0 1 2 1 6 7 6 3 5 6 4 2 2 2 1| 50
e 370 B BT A8 B7 )11 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 ol 4
o0 BE BT E 0 0 0 0 3 1 0 0 2 2 0 1 0 2 2 1 1 3 3 0 of| 21
o 30 B% BT K £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 0 0 2 3 0 0 ol 9
o 370 B BT ZE 4% )1 9 6 16 24 13 9 16 17 29 24 35 32 31 27 38 41 26 28 11 7 of| 439
o 370 B BT N 3 I 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 2 2 2 3 0 1 ol 15
B 5D B BT & R 1 0 0 1 0 1 1 2 1 0 1 1 0 4 4 4 4 4 4 0 off 33
oD R AT IS 4 3 2 3 1 1 3 3 B 1 7 5 B 14 9 12 7 5 6 3 ol 99
B 50 BX BT K I 1 2 4 1 0 0 2 1 2 6 3 4 7 5 8 3 7 9 4 2 of| 71
0 PR AT 18 E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 6 4 0 1 4 1 3 1 ol 22
D B BT & & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 off 0

10/ 12 R—=2



SH2%E3A318RAE

BT Bl & & A A B (& &)

EIEIRE olo[—lalwle/w[o]——~[~o[o]o olo|o|ao/o|—|~ ) MEIERERENEERERERNE
| — S| o Y ~ NN < | |~ |- N 10| N N M o |ID| ™| ™ NI
ey N Gel | G — ™) T | N N

— —
40 4 4
neEs InEEEE N e e e s e R

[= o o
S S S
A NEIEIRE A rEIEEEEEE RN EEEERE olo|o|o|o|xn|olo]|o|l— olle| —|o|—|—|olo|«x|—|olo|olajo|a]o
S » =2 N S
l l l
o) 10 L0
o) o) o)

N FEIRNIITI RS | ) N SRR EEEEEE EEEEE olo|w|—[o|—|~|a| ]| N SN NEREE R E R EEE
=2 Lo of | o ol|—

l l !
= o o
S S S
o ©|» | o] offen =R RIEEEEEEEE olo|o|afo[w|—|—|~|lo A PREERN R EIEEGEIRE
3 ~ — b | ) =3 41 6O -

—

e e l
o) o) L0
o9 o9 o9
<] e ~jo|<|olle <|[olo/ojo|nla|olo|o|wm|ola|olo|o olo|~|o|o|a|m|m|~|le | S N G IR EEEGEEEE
=y 39 o || - — Sy | B ~ ~

— —

l l !
= o =
S IS )

o] ©|—[~|o|o|le ollelolo|—|~jo|olo|w|wm|olooloo SIEEEEIERIGIE A EREEEEEEIRER G EEREE
2 — — 2| - b= 2= — ~

=

e e l
10| L0 L0
~] ~] ~]
<N~ o] ofl~ <|l=lo/ojo|n|v|olo|«w|ajolo|olo|o olo|m|m|o|o|~|—| | | N A I e P A R S R R G
Ny — — A |15 — o A | B —_ ~

—

l l !

o o o
~| ~| ~)

o] e oo ~[ollo olloleolo|—|—|[—o|m~olo|o|o|o o|o|o|a|o|w|o|o|ol|le A N EEEEEEREEEEEEEE
© & = of|© 0 ||~ — o~

—

l l l
10 10 L0
< < <
<] 2| olw|w|oll= <lolo/oclo—|—|olo|~|x|o|ololo|o EIEIRENELEEE RS <o ole|~a~[—[wo[o|~[a]o|s x|~
< = - | kg ~ X | B et

=

l l !

[= o =
1% %= ==
ol o[ =|o|o]|~ A NEEEREEERREEERER o|lo|m|o|o|a|o|o|olle A NEE R ER R EEEEE
3 - =) 3| — 1= 3= - ~
l l l
o) 10 L0
10 16 L6
< 2~ < |ollv <|[—=o|o|o|~njo|olo|«|s|o|o|olo|o olo|n|o|o|—|o|o|ol|l=r | P e e P e B R B B I BN ==k
) 0 ol ~ o) I o~
l l !

[= = =
o) 0 0
ol oo | o]l AiEEEERREEEEEEEERER olo|n|—|o|o|o|—|o|e A PR EIEEEI R E R EREEE R
3 - I3 J|e ~ =% - -

l l l
10 10 L0
< < <
<] @ oo <|olle N SIEIEREEEEEEEEERE olo|o|o|o|—|o|o|o||l= N =S N E RGN E R EEEE
< © << = ~ H — -

l l l
= o o
< < <
N EEIEIRIE B A REEEEEEEEEEEEREER olo|n|o|o|o|o|—|oll« A NEEEREEREEEEEEREEEE
&) - <~ A< [7>) &)

l l l
10) 10 L0
) ) )
< — o= —|ol|le <|l~loolo|—|ajolo|o|ajolo|olo|o olo|o|o|o|o|o|o|o|lx N S SN R R EEEEREE
™) ™ || < ) -

l l l
[= o o
&) &) )

ol oo/ —[o]|m A EEEEREEEEEEREERERER o|o|o|o|o|o|o|—]|o|l~ A I E R R EREEEREEEEEE
N N | Od N
l l l
10 10 10|
Y Y Y
< oo~ —[o|l <|lolojojo|—|—|oclo|o|~o|o|oclo|o olo|o|o|o|o|o|o|o||lw ][N o|o|w|—olojo|a—|o|o[—|o|a]o
N N | < N -

l l l
o o o
2 « «

e NEHEEE B NEEEEEEEEREEEEEE o|o|o|o|o|o|o|o| o= A EREERNEEREEREEREERERE

-

l l l
10| L0 L0
— — —]
<N ow|<|o||— N rSIEIEEEEEEEEEEERE olo|o|o|o|xn|o|o| ol <|I~ oo ~lanjol— || —|o|olo|o|—|o
3 < | © bl —

l l l
= o =
— - -

— | olo|<r ||~ o|o|o|o|o|o|oloo|w|/o|~|olo|o o|o|o|o|o|o|o|o|o||lw HEEREEERNEEEEERERE
o N of | < o) -

l l l
0| 0| L0

SIEIBIEIE m|o|lo|o|o|o|oloo|s|o|—|olo|o olo|o|o|o|o|o|a]|olle NEEREEREEREEEEREEREE
< N || ~N <
l l !

o o o
= o ) - S =|=| ||| = H E | || B T oK 82 B 5% < | | = | HE 5|53 o e = | o B | =) = K K| B
1= = ESITS LS | B I = el 145). Iy I .
W.mhﬁ? C Wﬂ - < Mwﬁ___KkWﬂi.Kﬁ@mz_mE@m\%ﬁ
&~ E| & —|= . . 1ex [ H = <

& i = DED b 2 ==, &, 8, EE e EE | EE
oo s < Bl B

[uml ) —|
B &5 8= R RS 40 [ B[ - < 1| - B I 4 e e [ R K K K R

1 /12 R—=



12 /12 R—

izbuk BRI &£ g R A A (k) SH2F3A3 ABRE

BT 2\ E 85 0~4 | 5~9 [10~14]15~19]20~24]25~29]30~34] 35~39 [ 40~44 | 45~49 [ 50~54 ] 55~59 | 60~64 | 65~69 | 70~74 | 75~79] 80~84 | 85~89] 90~94] 95~99[ 100~ [ & §
A = B X # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 of| 4
A= B AREH 0 1 0 2 2 0 0 1 2 3 4 3 2 1 3 2 7 3 2 0 ol 38
A= B E A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ol 0
AEE KEH 0 1 0 1 1 1 0 0 2 1 0 3 0 0 0 0 1 0 0 0 ol 11
A = H F 0 0 2 3 3 1 0 1 4 4 5 6 4 5 6 10 6 4 5 2 ol 71
X = B B T 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 2 0 0 1 0 1 1 0 0 ol 9
A= B #E I 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 4 2 0 1 1 2 0 0 ol 12
A = B B K 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 4 0 1 2 0 ol 12
A= H ) E 0 0 0 0 1 0 1 0 0 3 1 1 3 1 3 4 2 1 0 0 ol 21
A= H L K& 0 0 1 2 0 1 0 0 0 2 3 2 1 2 6 5 13 14 13 7 3| 75
AETEEMA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 1 ol 4
A = B OB I 0 0 0 3 0 0 0 0 0 2 1 1 2 5 4 5 7 5 6 1 ol 42
AETHEED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 ol 3
A = B FH M 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 2 0 0 ol 4
A = H & WL 0 2 2 0 2 0 0 0 2 4 1 1 3 2 1 4 3 7 2 1 ol 37
ZKEET/J\ EXC 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 2 3 0 4 1 3 1 1 0 ol 18
A= HE G 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ol o

[BXZ®/DE 16 35 40 40 36 17 37 32 53 71 90 92 92 101 106 128 146 132 87 30 4 1385
| BT NFH#D | 0~4 | 5~9 110~14[15~19[20~24[25~29/30~ 34135~ 39140 ~ 4445 ~49[50~54[55~ 59160~ 64165 ~ 6970~ 74/75 ~ 7980~ 84/85~89190~94/95~99 100~ & 5T |

f= i 1.7477 1.389] 1.618] 1.67o] 1.419] 1.380] 1.604] 1.850] 2.220] 2.6801 24901 25741 24871 2.713] 2.893] 2.707] 2.264] 1,861 1.001 358 601 38.378
HAHmFEEHMAD (ZE)

IBNEH#E || 0~4 | 5~9 |10~14|15~19|20~24|25~29|30~34|35~39|40~44|45~49|50~54|55~59|60~64|65~69| 70~74| 75~79|80~84|85~89|90~94| 95~99| 100~ || &5t
IBEATH 1,045| 1,249| 1,417| 1,466| 1,272| 1,271| 1,449 1,671| 1,954| 2,.394| 2,142| 2,186| 2,070| 2,287| 2,463| 2,248 1,740| 1,372 708, 244 47| 32,695
|BBE 4T 30 34 58 66 39 32 37 50 73 78 99, 109, 144 126| 113] 123| 159, 155 90 31 4{ 1,650
|H e 37 BR BT 22 27 41 42 28 23 39 43 66 58 85 97, 101, 110, 117, 116/ 106| 112 58 32 2 1,325
B RKIBH 28/ 44| 62 61 44| 37| 42| 54/ 74 79| 74 90| 74 89 94| 92| 113 90, 58 21 3| 1,323
[BA = BT 16 35 40 40 36 17 37 32 53 71 90 92 92/ 101, 106| 128| 146, 132 87 30 4] 1,385

a8 & 1,141| 1,389| 1,618| 1,675| 1,419| 1,380| 1,604 1,850| 2,220| 2,680| 2,490| 2,574| 2,481| 2,713| 2,893| 2,707| 2,264 | 1,861| 1,001, 358 60|l 38,378

AN %

[E 15@Kiat | #oAOwE | 65FLIEE | BEEE FHAO(~14) 4,148 10.8%

I[HEAH 3,711 11.4% 11,109 34.0% EEEEAO(15~64) 20,373| 53.1%

|BFE 4+ 122 7.4% 801 48.5% ZEANO(65~) 13,857| 36.1%
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